

# В МИНСКЕ ДАН СТАРТ ТРЕТЬЕМУ ТРУДОВОМУ СЕМЕСТРУ - 2024

18 июня 2024 г. | Молодежь

 Поделиться

Молодежные организации Беларуси и России подписали соглашении о совместном проведении акции "Мы помним! Мы гордимся!"



Фото: Сергей Шелег/БЕЛТА

Сегодня в Минске в [Национальной библиотеке](#) страны Белорусский республиканский союз молодежи и молодежная общероссийская общественная организация "Российские Студенческие Отряды" подписали Положение о проведении совместной патриотической акции "Мы помним! Мы гордимся!".

В этот день Республиканский штаб студенческих отрядов ОО "БРСМ" открыли третий трудовой семестр, посвященный 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и Году качества.

Центральным событием республиканского открытия третьего трудового семестра стала торжественная церемония подписания положения о проведении совместной с МООО "Российские студенческие отряды" патриотической акции "Мы помним! Мы гордимся!", которая объединит бойцов студенческих отрядов Беларуси и России и будет реализовываться два года на территориях Беларуси и России.

В подписании положения приняли участие первый секретарь БРСМ Александр Лукьянов и командир Центрального штаба МООО "Российские студенческие отряды" Дмитрий Парамонов.

Завершилось торжественное открытие смены прощальной спевкой. Многие белорусские ребята отправятся на целину, кто-то из российских студентов уже в июле примет участие в работе смены в легендарной Брестской крепости. Традиции студотрядов не просто поддерживаются в Союзном государстве, а активно развиваются.